



PROTER/19

PROTOCOLLO D'INTESA

SolidCAM Italia, società che è nata per supportare la tecnologia cam nelle aziende italiane, con un'esperienza trentennale nella vendita di Solidcam, sistema CAD-CAM per le industrie manifatturiere.

SolidCAM Italia fa parte del The 3D Group, per un totale di circa 180 dipendenti con 12 uffici distribuiti sul territorio nazionale.

SolidCAM si integra perfettamente nell'ambiente CAD di SolidWorks e Autodesk.

Due dei primi fornitori di soluzioni CAD alle nostre aziende presenti sul territorio.

SolidCAM Italia s'impegna:

- a) nel mantenere una costante formazione ai formatori e tecnici di laboratorio dei centri CNOS-FAP, omaggiando di due giorni all'anno, presso il centro Salesiano di Arese, la formazione del personale coinvolto nell'azione formativa degli studenti, per tutta la durata del presente accordo;
- b) nel garantire l'importo della manutenzione compresa nel primo anno d'acquisto delle licenze SolidCAM;
- c) nel consegnare gratuitamente numero due post-processor a 3 assi standard (linguaggio ISO) ad ogni centro Salesiano che ne faccia richiesta.

Questo perché SolidCAM Italia crede fermamente nello sviluppo futuro di un'integrazione sempre più capillare tra formazione professionale e lavoro. Lo scopo è quello di rendere i formatori sempre più competenti in materia ed essere in grado di essere dei tecnici CAD-CAM preparati ad affrontare il percorso formativo dei propri studenti.

Il presente accordo di collaborazione esprime la volontà delle parti di collaborare in via privilegiata, ma non esclusiva.

Ciascuna parte potrà recedere in qualsiasi momento, con semplice preavviso di 30 giorni.

Firenze, 08 ottobre 2019

SolidCAM Italia

Massimo Castaldelli

Federazioné CNOS-FAP

THE DGROUP